

湖南长沙天心区网友刘华拍摄强拆现场时被法警抓走,后移交公安,公安以他11月6日发表的《任志强来了,我失业了!》诽谤他人为由,将他行政拘留10天。天心区公安分局16日对记者称,刘华诽谤了任志强。而任志强16日晚7时给记者回复称,根本没有看过该博文,更没有去报案。

“所谓受害人都没有去告,警方这不是多管闲事吗?这是在滥用职权!”曾为被跨省追捕的王鹏担任代理律师的北京市问天律师事务所律师认为。

网友拍摄强拆现场被拘 警方说他发帖诽谤任志强

刘华拍强拆被拘留十天

据刘华12月14日发表的帖子《发博客被拘留,我该如何进行行政复议》介绍,11月30日,长沙市天心区法院对坐落在长沙市人民西路43号的房屋进行强制拆除,上午10时左右,受屋主主张振华的委托,刘华在事发现场视频取证。才拍了几分钟,法警跑过来把他按倒在地(造成他右膝盖两处受伤),并抢夺他的摄像机。

之后,刘华被带到天心区法院,被搜走手机、钥匙等物品,关在法院。直到中午一点左右,干警来法院把他带走,转到天心公安分局治安三队,做了笔录。12月1日凌晨一点左右,一名警官送来了他的《传唤证》跟《行政处罚决定书》。

值得一提的是,在刘华拍摄强拆现场被抓走之后,有网友发微博反映此事,记者为此致电天心区委宣传部有关负责人,有关

负责人表示让天心区警方回复记者,但记者一直没有等到回复。由于联系不上刘华的家人,直到刘华被拘留十天放出来,记者才得以了解他被拘留的理由。

据刘华在网上贴出的长沙市公安局天心分局开出的《行政处罚决定书》说:“现查明:2010年5月26日6时许,长沙市天心区人民政府对永远街019-20号刘华家依法进行了行政征收。2010年11月以来,刘华多次针对拆迁在其博客内发表博文。11月6日,刘华就其房屋被拆一事在网上发表博文,捏造事实,诽谤他人。”决定书称根据《治安管理处罚法》第四十二条第二项,决定给予刘华行政拘留十日处罚。

刘华:我诽谤谁了?

刘华反映,他的家于今年5月被强拆(拆后地皮归任志强的房地产公司使用)之后,他一直在博客记录他这半年的生活及其他被强拆街坊的生活状况,所

有文章都是真实可信的,有图片视频为证,甚至有当事人的证言。他11月6日发表的博文共5篇,题目都是《任志强来了,我失业了!》,分为第12、13、14、15、16节。刘华说,他在这5篇博文中只是贴了政府文件,对拆迁提出质疑,以及描述了他家被强拆的过程等,而且他家被拆后,他的网店也开不成了,他确实失业了,博文并无捏造事实诽谤他人。

对此感到不解的刘华找给他做笔录的民警,询问他诽谤了谁、哪句话诽谤了,民警让他去找天心区公安分局法制科。16日下午,该局法制科一位姓林的主任也不肯告诉他,反而让刘华自己去博文找,如果还有问题,可以申请行政复议。

刘华从公安局出来后气愤地向记者投诉说,这简直是个莫须有的罪名。

记者随后致电法制科林姓主任,他一开始并不愿回答,称不接受采访,但他又不肯告知该局负

责宣传人士的电话。当记者质疑不告知当事人他的诽谤对象,这是否违法时,他才勉强地告诉记者,他诽谤的是任志强。接着他不再多说,挂掉了电话。

任志强:我没有去告

记者16日多次致电华远集团总裁任志强,但他没有接听。记者前晚发短信询问他是否曾就刘华博文诽谤一事到长沙警方报案,任志强用短信回复说:“媒体有几个不诽谤我的,报纸诽谤我都没理睬,一个烂人的文章看都没看过,更不会去告了……”

律师周泽前晚在接受记者采访时说,诽谤案一般依据“不告不理”的原则,警方须有受害人去告才能立案并进行行政拘留。“刘华一案,受害人都没有觉得他的权益受到侵犯,或者说受害人放弃他的权益,但警方硬把刘华抓起来,这不是多管闲事吗?我认为警方是在滥用职权。”周泽说。 综合

复旦被救学子 下跪致歉

12月17日,一名获救学生在烈士遗像前下跪致歉。

当日,复旦大学燕园挽钟哀鸣,300多名复旦大学的学生和校友举行悼念活动,沉痛追思为营救黄山被困学生而牺牲的张宁海烈士。

12月10日,由复旦大学10名在校生、4名校友与4名校外人员自发组成的“驴友”团来到黄山登山探险,随后迷路,被困悬崖边。13日,经黄山市警方及时营救,被困“驴友”脱险,而年仅24岁的黄山市公安局温泉派出所民警张宁海在搜救中不幸牺牲。

新华社记者 刘颖 摄



农民带伤死在看守所 家属发帖被指破坏城市形象

邹富华现在闭上眼睛都是父亲邹生怀惨死的样子。她怎么也想不明白,父亲只是挖了一个红树根竟然就死在了看守所里。11月22日,54岁的宜春市农民邹生怀因被人举报“涉嫌盗窃国家保护树种”,他与同村三个村民一起在山中挖了一个干红树根而遭到江西宜春市袁州区森林派出所逮捕,次日转入宜春袁州区源仙台看守所。12月11日一早,邹富华被告知邹生怀“因病抢救无效死亡”。让邹富华不能接受的是“父亲遗体上有明显伤痕”。无奈之下她只好上网发帖求助,却被相关领导以不要破坏宜春形象,“否则以后的事我们都不管了”为由要求删帖。

五旬老农离奇死亡

11月22日,遭人举报,邹生

怀与三个同村村民一起被宜春市袁州区森林派出所以涉嫌盗窃国家保护树种逮捕,次日转入宜春袁州区源仙台看守所。

12月11日,在上海工作的邹富华和哥哥接到了父亲的死讯,称邹生怀当天早上在看守所因病抢救无效死亡。“父亲进看守所之前做过体检,身体没问题才关进去的。怎么会因病抢救无效死亡呢?”

加重了邹富华疑问的还有父亲遗体上的莫名伤痕:“父亲两眼红肿突出,右眼都没闭上,脸上还有一个拇指大小的肿块,左耳严重淤青,腰上也有淤青,双手紧紧攥着,表情痛苦不堪。”

发帖被要求删除

邹富华及其家人稍后的遭遇更加离奇。

在殡仪馆里看到父亲,邹富

华想给他拍张照片,结果“20多个警察围住我们,三次将我的手机抢走。我大吼:为什么不能拍照?他们说奉命行事。”

12月12日,也就是邹生怀死后第二天,邹富华的朋友在天涯社区发帖替邹富华寻求公众支持,却不想被当地领导要求删帖。“他们说我是宜春人,不要破坏宜春市的形象,要求我删除帖子,否则以后我们的事他们就不管了。”邹富华告诉记者,打电话给自己的是当地乡政法委书记。虽然迫于压力曾一度删除了网帖,但之后她还是选择了网络求助,“我告诉他们我父亲就这样死在你们眼皮子底下,你宜春市还有什么形象可言?”

死亡地点时间前后冲突

前天晚上,邹富华告诉记

者,由宜春市袁州区检察院常务副检察长李剑锋牵头,区公安局等相关部门参加了商谈。“他们之前一直和我说我爸是12月11日早上7:50在医院抢救无效死亡,今天下午却告诉我是我在看守所抢救无效死亡,时间为8:20。死亡时间和地点都发生了变化。”这让邹富华感到非常不能接受,而她查看父亲死亡证明的要求也被拒绝。让邹富华感到更加震惊的是,邹生怀的尸检即将在周六强制进行。

邹富华还告诉记者,在下午的商谈中,自己与袁州区检察院常务副检察长李剑锋都相当不冷静,“他说我是一个没有社会责任感的人,(到网上发帖)连家乡的形象都不顾及。我回答他说,我首先要尽到一个做女儿的责任。” 综合

国内首例 长颈鹿生双胞胎

新华社石家庄12月17日专电(记者白林、岳文婷)“长颈鹿生小鹿很常见,但是生出双胞胎这样的现象,还属于国内首次出现。”17日,石家庄市动物园召开新闻发布会宣布,我国长颈鹿首次产下双胞胎。

石家庄市动物园副主任王万华说,16日,石家庄市动物园的长颈鹿贝贝顺利产下一对高1.8米和1.9米的雌性幼鹿。这是长颈鹿贝贝第二次生产,临产表现与生产第一胎有明显不同,腹部隆起时间早,腹围大,生产前一周已无法卧下休息。

据介绍,贝贝生产时,工作人员发现两条前肢和一条后肢向外伸出,按常规这是难产的征兆,而且长颈鹿是神经质动物,人工助产难度大。工作人员迅速采取人工助产,经过近一个半小时的努力,两只幼鹿顺利产出。

据北京市动物园兽医院院长张成林介绍,据迄今了解的有关信息,长颈鹿产下双胞胎在全国尚属首例,在国际上也比较罕见。

目前,两只幼鹿已能站立行走,身体状况良好。

谁进步大 老师带头向他鞠躬



老师带头向进步学生鞠躬

每周从班上评选出一个进步最大的学生,该学生被请到讲台上,老师带着全班同学对他(她)“顶礼膜拜”,以鞠躬的方式“感恩进步”。鞠躬时要求所有人的腰弯成九十度,保持鞠躬姿势10秒钟以上……这是近日在成都市金牛区营门口小学四年级4班出台的“另类班规”。

上周四上午第一节课,在金牛区营门口小学四年级4班的教室里,班主任老师李质华走到讲台上:“经过全班同学的投票,本周我们班最有进步的同学已经产生,请担任评审的同学上台宣布结果……”3名负责收集、统计同学投票结果的学生走上讲台,拿出一个密封的信封,打开,“经过全班同学投票,徐晨耘同学获得了本周最进步奖,现在有请徐晨耘到讲台上来。”

坐在最后一排的徐晨耘显然感觉意外,当主持的同学再次催促他时,才很激动地走到讲台上。在李老师的带领下,全班其他同学都起立,对着站在讲台上的徐晨耘同学鞠躬……

据悉,该班规和做法感动得很多学生和家“掉眼泪”,也有部分老师认为是作秀。 综合

复旦一研究生 八楼坠下身亡

12月16日21时,一名复旦大学新闻学院在读研究生从复旦史带楼高楼坠亡。事发地点位于邯郸校区国顺路670号史带楼。

事发时,史带楼内有学生听见响声,后发现一名男生躺在血泊中。一名不愿透露姓名的目击者告诉记者,坠亡男生是新闻学院在读研究生,事发后该系老师也赶到了现场。该目击者表示,男生从八楼坠下后掉在大门残障通道上。

记者到达现场时,男生遗体已被运走,有工作人员正在清理现场。

17日0时15分许,复旦大学官方微博证实“16日晚9点27分,复旦大学邯郸校区国顺路670号一男子疑似坠亡。经确认,死者为复旦大学新闻学院在读研究生。”学校相关人员也向记者证实了此事。 综合